
COMITÁN DE DOMÍNGUEZ CHIAPAS A 27 DE MARZO DE 2024.

NOMBRE DE ALUMNO: ALONDRA
MONSERRAT AGUILAR DOMÍNGUEZ 

NOMBRE DEL PROFESOR: ALDO
IRECTA NÁJERA   

NOMBRE DEL TRABAJO:
ACTIVIDAD 4

MATERIA: ESTADÍSTICA
DESCRIPTIVA 

GRADO: 2° CUATRIMESTRE 

GRUPO: LPS19EMC0123-A



V A R I A C I Ó N
Coeficiente de  

Una población de alumnos tiene
una estatura media de 160 cm
con una desviación estándar de 16
cm. Estos mismos alumnos, tienen
un peso medio de 70 kg con una
desviación estándar de 14 kg.
¿Cuál de las 2 variables presenta
mayor variabilidad relativa?

¿QUÉ ES?
También denominado como
coeficiente de variación de
Pearson, es una medida
estadística que nos informa
acerca de la dispersión relativa de
un conjunto de datos.

Es útil para
comparar la
variabilidad

entre diferentes
series de datos,

incluso si sus
unidades de

medida no son
las mismas.

Un coeficiente de variación
bajo indica que los datos
están más uniformemente
distribuidos alrededor del
promedio, mientras que un
valor alto señala una mayor
dispersión.

EJEMPLO

B i b l i o g r a f í a :  h t t p s : / / e c o n o m i p e d i a . c o m / d e f i n i c i o n e s / c o e f i c i e n t e - d e -
v a r i a c i o n . h t m l

h t t p s : / / m a t e m o v i l . c o m / c o e f i c i e n t e - d e - v a r i a c i o n - e j e m p l o s - y - e j e r c i c i o s /

Podemos que ver que  CVP > CVE , por eso, el peso de esta población de alumnos tiene
mayor variabilidad relativa que la estatura.


